

20 февраля 2016 г. в Барнаульском кооперативном техникуме состоялась встреча студентов специальности «Право и организация социального обеспечения» с представителями Молодежного Парламента Алтайского края. Студенты старших курсов, которые уже обладают активным избирательным правом и 18 сентября смогут проголосовать на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Алтайского краевого Законодательного Собрания показали свои знания во время проведения интеллектуальной игры.

Члены Молодежного парламента для участников встречи провели лекцию о значимости выборов, в которой детально были разъяснены основные термины избирательного права, принципы данной области знания, наглядно и прозрачно представлены тонкости избирательного процесса, что со стороны обучающихся нашло отклик в виде немалой заинтересованности. Интеллектуальная игра традиционно прошла на волне азарта и бурных обсуждений. Несмотря на переменную успешность в количестве верных ответов, участники, несомненно, получили новые крепкие знания.



